

Ikt. szám: 228-15/2021

---

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA**

**15. számú**

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Készült: a 2021. szeptember 28. napján megtartott ülésről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának 2021. szeptember 28. napján megtartott, soros ülésén

**Az ülés helyszíne:** Martonvásári Polgármesteri Hivatal tanácsterme

**Az ülés kezdési időpontja:** 18:00 óra

**Megjelentek:**

Kuna Ferenc	elnök
Nemes József	bizottsági tag
Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag
Varga Ferenc	bizottsági tag
Farkas Erzsébet	bizottsági tag
Orosz József	bizottsági tag
Csapó Tamás	bizottsági tag

**Távolmaradását jelezte:**

Tóth András Miklósné	bizottsági tag
Stefkovits Ferencné	bizottsági tag
Szigeti Zoltán	bizottsági tag
Dr. Fodor Tamás	bizottsági tag

**Az ülésen megjelentek:**

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Horváth Bálint	alpolgármester
Lipovics Tamás	a Gazdasági Bizottság tagja
Mundi András	a Gazdasági Bizottság tagja
Dr. Pimper László	a Gazdasági Bizottság tagja
Gábor Attila	a Gazdasági Bizottság tagja
Gyurman Attila	a Gazdasági Bizottság tagja
Dr. Szabó-Schmidt Katalin	jegyző
Miklósné Pető Rita	aljegyző
Bíró László	gazdasági igazgató
Tóth Balázs	a Martonvásár Városi Közzszolgáltató NKft. ügyvezetője
Dr. Bocsi Andrea	Martonvásár Városi Közzszolgáltató NKft. MartonKult Iroda igazgatója
Rózsa Gábor t. alezredes	az Érdi Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság vezetője
Ladányi Zoltán t. százados	az Érdi Hivatásos Tűzoltó parancsnokság helyettese
Budavári Árpád r. ezredes	a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetője
Kratancsik Ákos r. alezredes	a Martonvásári Rendőrőrs vezetője
Borsosné Pál Ildikó	a MVK Nkft. könyvvizsgálója
Szűts Péterné	a MVK Nkft. könyvelője

**Kuna Ferenc** megnyitja az ülést, köszönti a résztvevőket és a vendégeket. Megállapítja, hogy 7 fő bizottsági tag az ülésen megjelent, a bizottság határozatképes.

**Dr. Szabó-Schmidt Katalin** tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Buda Gabriella a kijelölt jegyzőkönyvvezető.

**Kuna Ferenc** javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Nemes József személyében, majd megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Humán Bizottságának  
84/2021.(IX.28.) határozata  
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítésére Nemes József személyét fogadta el.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Kuna Ferenc:** napirendnek a kiküldött meghívó szerinti pontokat javasolja elfogadni. Az első négy napirendi pont közös a Gazdasági Bizottság ülésének első négy napirendi pontjával, ezért most együttes ülést tartunk. Ügyrendi javaslat nincs. Megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Humán Bizottságának  
85/2021.(IX.28.) határozata  
a napirendi pontokról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.**

1. napirend 01.ET Beszámoló a város közbiztonságának 2020. évi helyzetéről
2. napirend 02.ET Beszámoló az Érdi Hivatásos Tűzoltóság és a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület elmúlt évi tevékenységéről
3. napirend 03.ET Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. I. féléves szakmai és pénzügyi tevékenységéről
4. napirend 04.ET Javaslat a Martonvásári Kézilabda Sportegyesület támogatására

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

---

**1. napirendi pont**

**Beszámoló a város közbiztonságának 2020. évi helyzetéről**

**Gucsek István** az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja. Úgy értékeli, hogy Martonvásáron a közbiztonság jónak mondható, még akkor is, ha az utóbbi időben volt néhány bűneset. A beszámolóból kitűnik, hogy az esetszámok emelkedő tendenciát mutatnak az elmúlt évek adataihoz képest, de ennek ellenére is jó a helyzet.

**Varga Ferenc** felkéri Budavári Árpád urat, hogy értékelje a rendőrség beszámolóját

**Budavári Árpád** rendőr ezredes bemutatkozik, júniustól kinevezett kapitányságvezető. Ez előtt már két kapitányságot vezetett. Olyan időszakban érkezett Gárdonyba, mely nem volt túl szerencsés a pandémia miatt. Polgármester úrral néhány hónappal ezelőtt már találkozott.

Fontosnak tartja, hogy jó kapcsolat alakuljon ki a rendőrség és a település között. Jó, ha a lakosság probléma esetén tud hova fordulni és segítséget kérni. A beszámoló számadatai beszédesek, de nem feltétlen mutatnak mindent. A tavalyi év több bűncselekmény felderítését hozta magával, mint az azt megelőző időszak. Ebben az is közrejátszik, hogy bűncselekmény sorozatok elleni nyomozás ebben az évben zárult le és a rendőrség statisztikájában ez ekkor kerül rögzítésre. A jövő héten lesz a járási közbiztonsági fórum és akkor a polgármesterek

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021.  
szeptember 28. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

naprakész adatokat kapnak és látni fogják, hogy az idei év már jobb számadatokat produkált. A martonvásári rendőrség állománya jó színvonalon látja el a munkáját. Örülnek annak, hogy a rendőrség épülete kívülről is megújul. Bizonyára kitűnt a beszámolóból az is, hogy csökkent a közterületen töltött órák száma. A rendőröknek sajnos sok helyen kell egyszerre helytállni. Ezt a globális problémák, mint a terrorizmus, migráció, covid járvány is generálják és leköti a rendőrség idejét, szabad kapacitásait. Köszöni az önkormányzat eddigi anyagi segítségét, de nagyon hasznos és fontos segítség az is, ha a településen erős, jól működő a polgárőrség és a közterület-felügyelet. A martonvásári és gárdonyi rendőrök elmúlt félévben megtapasztalt munkája alapján azt látja, hogy lelkes, dolgozó emberek, akiket jó önkormányzatok vesznek körbe. Kéri a beszámoló elfogadását.

**Kratancsik Ákos** köszöni a hivatal munkatársainak a segítő munkáját, támogató hozzáállását. Külön köszöni a közterület-felügyelő munkáját. Közös szolgálat ellátás során egymás munkáját egészítik ki. Nagyon jó köztük az együttműködés.

**Dr. Szabó Tibor** Martonvásáron rend és nyugalom van. Ez elsősorban annak is köszönhető, hogy az itt élők jogkövető magatartást folytatnak. A rendőrök részei a martonvásári életnek, ezt saját tapasztalatból is meg tudja erősíteni. A lakosság és a rendőrség tagjai tisztelettel vannak egymás iránt és ez az alapja minden közös munkának. Ezt személy szerint is nagyon fontosnak tartja. Kéri, hogy rendőrkapitány úr és őrsparancsnok úr ezt tolmácsolják a munkatársaik felé. A számok fontosak, de nem a legfontosabbak. Tudjuk mi is, a rendőrök sok helyen szolgálnak, de nekünk az a fontos, hogy itt a városban a közterületen is legyenek jelen. Az is annak számít, ha az autóban járőröznek. Ha van rá mód, akkor a rendőrök intenzíven legyenek jelen Martonvásár közterületein. A másik kérés a kamionforgalommal kapcsolatos. Pár éve elértük, hogy tiltó táblák kerüljenek ki, és a rendőrség komoly erőfeszítésének is köszönhetően, sikerült jelentős javulást elérni ezen a területen. Egy idő után azonban újból bátrabbakká váltak a sofőrök, és ismét nagy az átmenő kamionforgalom. Kéri, hogy erre is nyomatékkal figyeljenek oda a rendőrség munkatársai. Tudjuk, hogy a 10 ezer forintos büntetési összeg igen szerény, különösen a külföldi kamionok esetében. Jó lenne megemelni a büntetési tétel nagyságát. Partnerek vagyunk egy esetleges jogszabály változtatás elindításában is. Kéri, hogy nyomatékkal járjanak el a szabályt szegő sofőrökkel szemben. Önkormányzatunk köszöni és elismeri valamennyi, nálunk szolgálatot teljesítő rendőr munkáját és kéri ezt tolmácsolják a munkatársaik felé is.

**Varga Ferenc** ha van erre rendőrségi statisztika, akkor az mennyiben fedi a közterület-felügyelő által készített beszámolót. E tekintetben egy dolgot kíván kiemelni, mégpedig azt, hogy ebben az összefoglalóban az szerepel, hogy az elmúlt negyedévben a rendőrséggel négy alkalommal történt kamion ellenőrzés és mindegyik esetben rendelkeztek a sofőrök behajtási engedéllyel. Ez létezik, hogy csak ennyi közös ellenőrzés volt? Tudja, hogy a számok mögé kell nézni, de a 39%-os bűncselekményszám növekedésre van valami terv, elképzelés, hogy az a jövőben csökkenjen?

**Budavári Árpád** a közterületi jelenléttel kapcsolatban próbálja azt kérni, hogy minden esetben segítsenek be a rendőrök. Sajnos nagy probléma, hogy sokan más kapitányságra távoznak. A négy közös ellenőrzés az lehetséges. Ha nagyobb az igény, akkor erre tesz lépéseket. A számok emelkedését nagyobb idősávban kell nézni. A számok mögött sokféle bűncselekmény benne van. Idén már jobb az adatok. Az aktív közterületi jelenlét során, ahol a rendőröknek kell elől járni, nagy szükség van a közterület-felügyelet munkájára is. Súlyos probléma az egész országban a rendőrök létszámának csökkenése. Amit elnök úr lát a számokban, az nem az elkövetett bűncselekmények számát mutatja.

**Nemes József** tájékoztatást kér arról, hogy pontosan mit takar a jármű önkényes elvétele?

**Budavári Árpád** az elkövető a járművet nem eltulajdonítani akarja, hanem csak használni.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy nincs kérdés. A HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
86/2021. (IX.28.) határozata  
a város közbiztonságának 2020. évi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021.  
szeptember 28. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a város közbiztonságának 2020. évi helyzetéről készített beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

*Csapó Tamás 18.35 órakor elhagyta az ülést.*

## **2. napirendi pont**

### **Beszámoló az Érdi Hivatásos Tűzoltóság és a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület elmúlt évi tevékenységéről**

**Gucsek István** mindkét szervezet elkészítette a beszámolóját, mindkettő részletesen bemutatja az elmúlt év munkáját. Külön nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. Köszöni mindkét szervezet munkáját.

**Rózsa Gábor** ez év augusztus 16. napjától kinevezték a kirendeltség vezetőjének, de október 1. napjától új érdi parancsnok kerül a szervezet élére. A beszámolóból kiolvasható, hogy a befutó riasztások száma 2020-ban emelkedett az előző évhez képest. Elsősorban a szabadtéri és ingatlanokban bekövetkezett tüzesetek száma kiemelkedő. Az autópályán bekövetkezett balesetek és műszaki mentések száma is jelentős. Kiemeli, hogy az önkéntes tűzoltó egyesület jelenléte sokat számít az élet-, és műszaki mentésben. A tűzoltóságon tavaly év márciusától a járványhelyzet miatt megállt az élet-, olyan tekintetben, hogy nem voltak továbbképzések, gyakorlatok. A rendezvények száma is csökkent. A hivatásos tűzoltóság munkája nagyon szorosan összefonódik az önkéntesekével. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság pályázat útján tudja támogatni az önkéntes egyesületeket, melyek eszköz és ingatlanfejlesztésre használhatják ezt az összeget. Fontos, hogy az egyesületnek legyen egy bázisa, épülete ahol az eszközeiket tárolhatják, ahol gyakorlatozhatnak. Tud olyan helyről, ahol ilyen nincs és ez a szervezet létszámának csökkenésében is megmutatkozik.

A térségben azt lehet prognosztizálni, hogy a Budafoki út és Szerémi út környéki társasházi ingatlanfejlesztések okán az ott lévő ipar kitelepül az agglomerációba. Például most akkumulátor üzem települ Tárnokra és a Caola is jön a martonvásári ipari parkba. Ezek magukban hordoznak egy kis veszélyt. Jó, hogy a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület szakmailag és személyi állományával is segíteni tud. Az ő szerepük egyre jobban fel fog értékelődni.

**Dr. Pimper László** szakmai és tartalmi kiegészítést nem kíván tenni a beszámolóhoz. Köszöni parancsnok úr szavait és mindenki támogató együttműködését, akik az elmúlt években segítettek az egyesület munkáját. Az önkéntes tűzoltóinknak ez az elismerés az, ami lendületben tartja őket. Kérjük, hogy amennyiben lehetséges, úgy a jövőben is az eddigiek szerint támogassák a szervezet munkáját.

**Varga Ferenc** köszöni a hivatásos és önkéntes tűzoltók munkáját. Nagyon hasznos, amit ők végeznek és igazán példaértékű. Az önkormányzat a munkájukat most a tűzoltószertár építésével támogatja. Ez hol tart most? Erre majd talán alpolgármester úr tud majd választ adni.

**Lipovics Tamás** a veszélyes üzemek kapcsán érdeklődik, hogy jelenleg Martonvásár közigazgatási területén hány darab veszélyes üzem telephelye van és azok milyen besorolásúak? Mert korábban az autópálya túloldalán volt küszöb érték alatti üzem. Változott ez az adat? Jelenleg ezek az információk nem elérhetőek. Parancsnok úr tud erre vonatkozóan információt adni?

**Rózsa Gábor** úgy tudja, hogy nincs változás a korábbi adatokhoz képest. Többször említette, hogy nekik is probléma az, hogy a hatósági tevékenységet, iparvédelmet, polgári védelmet Dunaújváros látja el, ők csak a beavatkozásban vesznek részt. A vonulást a tűzoltóság látja el. Azonban ilyen vonatkozásban van némi rálátásuk a területre. Azt látják, hogy egyre több akkumulátor üzem és ehhez kapcsolódó raktár létesül a környéken. Ezek jelentik a legnagyobb veszélyforrást. Például aerosolokat tároló raktár van Érden. Az Iparbiztonsági felügyelő évente végez ellenőrzéseket.



**Horváth Bálint** a tűzoltószertár építésével kapcsolatban jelenleg az építési engedélyre várunk. Indikatív árajánlat kérése a következő lépés.

**Dr. Szabó Tibor** a tűzoltók mindig ott vannak, ahol lenniük kell. A helyi tűzoltóknak nem csak a tűzoltásban végzett munkáját köszöni, hanem a társadalmi pluszt is, amit a város életébe hoznak. Nagyon fontos, hogy vannak saját tűzoltóink, akik az év folyamán az egyes rendezvények alkalmával igyekeznek bemutatni az általuk végzett munka társadalmi fontosságát, hasznosságát. Az önkormányzat igyekszik anyagi erejéhez mérten hozzájárulni ahhoz, hogy méltó laktanyája legyen az önkéntes tűzoltóinknak.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
87/2021. (IX.28.) határozata  
az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi tevékenységéről készült  
beszámolójának elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az Érdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi tevékenységéről készült beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
88/2021. (IX.28.) határozata  
a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évi tevékenységéről készült  
beszámolójának elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évi tevékenységéről készült beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

### **3. napirendi pont**

#### **Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. I. féléves szakmai és pénzügyi tevékenységéről**

**Varga Ferenc** a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és tudomásul vette a Kft. beszámolóját, az erről készült jegyzőkönyvet most kapta kézhez.

**Tóth Balázs** ez az első olyan időszak, amikor az összevont cég munkájáról kell számot adni. Az előzmény az, hogy ez év január 1-től a kulturális munkát ellátó iroda, a létesítményüzemeltetés és a sport kft egy szervezetként folytatja a tevékenységét. Az összevonás is nagyon sok jogi és egyéb feladatot adott, de az ellátás és a munka folyamatosan biztosított volt. Mint előterjesztő egy hibát szeretne jelezni a vezetői összefoglaló első bekezdésében. Az eredménykimutatásnak két változata volt és a szöveges részben véletlenül benne maradt az első változat eredménye. Ezt a következők szerint kívánja módosítani: „Az összevonás után a könyvelő által elkészített és a könyvvizsgáló által jóváhagyott adatok szerint 3.172 ezer forint negatív eredménnyel zárt

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021.  
szeptember 28. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

társaságunk a 2021 első félévében.” A cég három típusú feladatellátását három irodába szervezetteren működteti. Az üzemeltetési iroda látja el a legösszetettebb feladatot, az 10 millió forintos pozitívummal zárt. A kulturális iroda pénzügyi eredménye csaknem 1 millió forintos többletet mutat, míg a sportiroda 14,5 millió veszteséget és ez a három eredmény adja ki a 3.172 ezer forint negatív eredményt. A sportiroda eredményével kapcsolatban megjegyzi, hogy nagyon sok olyan költséget finanszíroztak előre, amelyre vonatkozóan a TAO keretet még nem töltötték fel. Ha ez a pénz, kb. 10 millió forint beérkezik, akkor az nagyjából helyre tudja billenteni ezt a negatív eredményt. A TAO feltöltés feladat a következő időszakra nézve.

Körünkben üdvözölhetjük a kulturális iroda vezetőjét és kéri, hogy erről a területről ő számoljon be.

**Dr. Bocsi Andrea** hat hónapja van az irodánál. Az elmúlt évet a vírushelyzet minden tekintetben jelentősen befolyásolta. A kulturális iroda a járványhelyzet kitörésekor négy hónapra bezárt, így rendezvényeket sem tudtak szervezni. Az érkezése előtt a kollégái jól feltatálták magukat. Az élet májustól indult újra. Azóta rendezvénydömpingben telnek a napjaik. A nyári időszak nagyon sűrű volt és a héten zárulnak a nagy rendezvények is. Mindezt sikerült úgy megvalósítaniuk, hogy folyamatosan munkaerő problémákkal küzdöttek. Köszönetet mond a város intézményeinek, civil szervezeteknek, a rendvédelmi szerveknek, hiszen nagyon sok segítséget kaptak az egyes rendezvények lebonyolítása során. Köszönetet mond a hivatal munkatársainak is, hiszen az adminisztrációs feladatok ellátásában járultak hozzá az eredményességhez. Készülnek a jövő évre és hamarosan elkészül a jövő évi eseménynaptár is.

**Gucsek István** sajnos nem mindennel elégedett. A beszámoló üzemeltetési részével kíván foglalkozni. Köszöni az elvégzett munkát. Természetesen tisztában van az elvégzendő és elvégzett munka nagyságával, valamint a rendelkezésre álló személyi és eszközállománnyal. A jól csengő eredményt azért fenntartással fogadja, és természetesen örül neki, de vannak sorok, ahol alulmarad a tervszámokhoz képest, például az utak helyzete vonatkozásában. Vannak olyan területek, ahol saját erőből is tudott volna útjavítást végezni a cég. Sok esetben kisebb beavatkozást is el tudnánk látni. Az útfenntartási területen látja a legnagyobb hiányosságokat.

A közvilágítás témakörében a tavalyi év óta jelentős változás történt és ehhez képest nem szerepelnek közlendők a fejezetben. Januártól az önkormányzatnak van közvetlen szerződése a céggel és köztünk van egy közszolgáltatási szerződés. A féléves tényszámok úgy teljesültek, hogy a MVK Nkft. nem tett hozzá különösebb produktumot. Hónapok óta kéri, hogy a saját cégünk a közvilágítás során a szerződéses vállalkozás által elvégzett munkát ellenőrizze és jelezze a hibákat. Kérjünk számon, és mi magunk is ellenőrzzük a közvilágítás állapotát. Elvárható, hogy a cégünk kollégái lássák el ezt a munkát főleg akkor, amikor a bérköltség a direkt rezsiköltséget megemeli. Arányos az időszakkal a 9 millió forintos teljesülés. Viszont fontos, hogy sürgősen meg kell nézni a jelenleg érvényben lévő villamosenergia ellátási szerződéseinket, melyek az év végéig érvényesek. Rossz híreket hall, mert a piacon a villamos energia árak 70%-al emelkedtek. A következő évi tervezésnél is figyelembe kell ezt venni. A temető üzemeltetésénél is hiányosságokat érzékel, nem elégedett ezzel kapcsolatban. Ez nem csak személyes elégedetlenség, hanem a lakosság véleményét is tolmácsolja. Tény, hogy ott is sok feladat van. Az oda kalkulált bérköltséget nem tartja arányosnak az elvégzett munkával. Tudja, hogy jelentősen megemelkedett a kezelt zöldterület nagysága is. Nagyobb odafigyelést kíván a Brunszvik kert, sétány, gyalogátkelőhelyek környéke. Igaz, hogy kevesen vannak ezek a kollégák erre a területre, de lehet, hogy jobb munkaszervezéssel ez is kezelhető lehet.

További hiányosságokat állapít meg a tegnapi esőzéssel összefüggésben is.

**Varga Ferenc** nem beszélt össze Gucek István alpolgármester úrral, de a beszámoló olvasásakor maga is az ő általa kifogásolt területeket emelte ki magának. Érzékeli, hogy valóban probléma a temetővel kapcsolatos feladatok ellátása. A temetőben keletkező vegyes hulladék kezelésére van már megoldás? Valóban fontos kérdés, hogyan tudnánk kevesebb deficittel üzemeltetni a temetőt. A másik terület a kátyúzás helyzete. Az önkormányzat annyit tud tenni, hogy ha igény merül fel erre, akkor arra megteremti az anyagi forrásokat. Ez esetben mintegy 13 millió forintot biztosított, szeptember van és még nem láttunk erre vonatkozóan munkálatokat. Balesetveszélyes, romlik az út állapota és ezen változtatni kell.

**Horváth Bálint** a padkázást, kátyúzást most kivenné ebből a körből, mert kabinetülés szükséges tartani az árajánlat ismeretében. Csak ezután tudja a cég megrendelni a munkát.

**Tóth Balázs** köszöni az észrevételeket. Az ülés előtt kiosztott táblázat sorait elemezve tájékoztatja a résztvevőket a településüzemeltetési iroda pénzügyi helyzetéről. Megérti az igényeket és igyekszik maximálisan teljesíteni ez elvárásokat. Egy éve annak, hogy az összevont cég ügyvezetője. Az üzemeltetési iroda élén is csak ő van. Jó hír, hogy sikerült megállapodni Piricsi Tamással, aki november elejétől az üzemeltetési iroda élén napi szinten látja majd el a szervezési, ellenőrzési feladatokat. A két észrevétel önmagában is hordozza azt az ellentmondást, amivel folyamatosan szembesülünk. Egyre nagyobb, szebb és esztétikusabb területeink vannak, amiket karban kell tartani, emberhiány és egyre kevesebb hozzáadott finanszírozás mellett. Érti, hogy szeretnénk minél gazdaságosabban működni és egyre több feladatot ellátni. Ezt a két dolgot kell egyensúlyba hozni. El kell döntenie, hogy a finanszírozás oldalán tudunk-e többet adni, ha nem, akkor ezt hogyan tudjuk maximálisan kihasználni. Vagy ahhoz, hogy egyre több feladatot akarunk ellátni, akkor ehhez kell megteremteni a forrást. Az elmúlt időszakban a finanszírozás tekintetében az önkormányzat forrásaira támaszkodott a cég. Ez azonban kezd megváltozni. A 148 millió forintos önkormányzati támogatás háromötöde annak, amit kiadásként elköltenek. A cég 100 millió forintot külső forrásból hozzátesz ehhez. Igyekszik saját forrást is teremteni, de ez nagyon nehéz úgy, hogy emberhiánnyal küzdenek és a számos közfeladatot is ezzel az állománnyal kell ellátni. Nagyon nehéz lavírozni, hogy mi hogyan fér bele ebbe a keretbe. Annyit mindenképpen ki kell termelniük, amennyi az értékcsökkenés összege. Örülnek, ha bárhonnán külső forrást tudnak bevonni, mert azzal az önkormányzat hozzájárulásának az összegét tudják csökkenteni. A helyi tömegközlekedés és a temető bírvétele. A tömegközlekedés bevétele azonban elenyésző. Itt van körünkben a pénzügyi beszámolót és mérleget elkészítő kolléga és az azt ellenőrző könyvvizsgáló is. Az erőforrás hiány mellett a bérszínvonal is elmarad a piaci átlagtól. Nagyon nehéz megtalálni a megfelelő embereket. Azt látja azonban, ahonnan indultak, amikor is a Martongazda többletforrást igényelt, majd a tavalyi évben már 8 millió forintot adott vissza a cég az önkormányzatnak a feladatellátásból megmaradó összegből. Reméli, hogy ez az idei évben is így lesz. Szeretne fejleszteni és fejlődni, ők mindet hozzátesznek, amit tudnak. A hibák kapcsán a segítséget szeretné kérni. Ha valaki hibát észlel, akkor nem kell a képviselő-testületi ülésig várni, hanem mielőbb jelezze a cég felé és igyekezzenek azt mielőbb javítani.

**Borsosné Pál Ildikó** a féléves beszámoló könyvvizsgálatát végezte el. Most először sikerült úgy elszámolni az önkormányzattal, ahogy terv szerint a feladatellátási szerződés mellékletét képező pénzügyi kimutatásokban szerepelt. A legfontosabb feladat az volt, egyeztetve Bíró László gazdasági igazgató úrral, hogy azzal a támogatással kellett bevételként számolni az eredménykimutatásban az önkormányzat vonatkozásában, ami a társaság I féléves tervében szerepelt. A sportrészleg vesztesége kapcsán megemlíti, hogy a látványcsapatsportok támogatása tekintetében nem teljes 100%-os finanszírozás történik az MLSZ részéről. A bérekre, a különböző ráfordításokra mintegy 30%-os önrészt kell biztosítani, azt a cégnek kell kitermelni. Az előterjesztésben egy elírás volt, ott még a régi cég neve szerepelt, ezt kéri javítani.

**Dr. Szabó Tibor** olyan érzése van, hogy a kelleténél erősebb kritikát fogalmazunk meg saját magunkkal szemben. Itt most, mint közösségre gondol. Ennek egy oka lehet, hogy maximalisták vagyunk. Ha valaki kritikát fogalmaz meg, akkor az mindannyiunknak szól és ez azért van, hogy jobban menjenek a dolgok. Alapvetően két oka van annak, hogy egy nagy városüzemeltető céget hoztunk létre. Szerettük volna, ha áttekinthetőbbé válik a cégeink gazdálkodása, jobban nyomon követhető a tervezés, a költség és az elszámoltatás folyamata. Nagyon biztonságban legyen a tulajdonos, a finanszírozó azaz az önkormányzat. Úgy éreztük, hogy ez korábban nem volt meg. Az elmúlt egy év tapasztalata alapján ebben nagyot léptünk előre. Köszöni az ügyvezetőnek és valamennyi munkatársnak a munkáját, akik a gazdálkodással foglalkoznak, beleértve a könyvvizsgáló asszonyt is, aki számunkra nagy nyereség. Közpénzekkel gazdálkodunk és nemcsak a cégnek kell elszámolni felénk, hanem nekünk is a fő finanszírozó, az állam felé. E tekintetben most nagyobb biztonságban érzi magát, mint korábban. Továbbra is érzi és tapasztalja azonban, hogy a belső egyensúlyokat, az egyes szakmai területek és az egyes finanszírozási tételek között még nem teljesen sikerült megvalósítani. Kéri az ügyvezető úrtól és a gazdálkodásban közreműködőktől, a következő félévben és az év végéig, hogy ezeket a belső egyensúlyokat próbálják meg létrehozni. Szeretné, ha a következő napirendi pont, a költségvetés féléves beszámolójának tárgyalásakor is majd kiemelendő téttelek az év végére eltűnnének vagy a helyükre kerülnének. Az összevontás másik indoka pedig az, hogy a működés

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021.

szepember 28. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető



hatékonyságát növeljük. Az elvégzett munka és a szervezés hatékonyságáról is szó van. Itt több hiányosságot lát. Ezek lehetnek okozói a megfogalmazott kritikáknak is. Az üzemeltetésben még vannak személyi teendők. Reméli, ha ez a változtatás megtörténik, akkor az emberek szintjén is hatékonyabbak leszünk. Itt még van tennivaló. Igaz, hogy ennyi pénzért amennyit itt keresnek nehéz jó szakembert találni. Ennek csak a többszöröséért lehet jó szakembert keresni és még nem beszéltünk az egyéb juttatásokról. Azonban úgy gondolja, ezen a téren még mindig van mozgásterünk. Ez nyilván konfliktussal járó döntéseket kíván, de valamit lépni kell. Külön észrevétel tesz az egyes szakterületek vonatkozásában. A sport részlegnél komoly gondokat lát. Ez összefügg azzal is, hogy az ügyvezető kevesebbet tud ezzel a területtel foglalkozni. A sportélet a járvány kapcsán leállt és a finanszírozása is nehézkessé vált. A TAO pénzek feltöltése sem abban az ütemben zajlik, ahogy kellene. Van gond magával a sportléttel, mert pont azok a szereplők kezdenek hiányozni, akik miatt, akikért létrehoztuk a sportközpontot és a sportcsarnokot, így akkor értelmetlenné válik az egész munka. Sajnos egyre kisebb aktivitást érzékel a gyerekek részéről. Itt is személyi döntéseket kell meghozni, mert a személyes példa motivációt adhat a gyerekeknek is a sportolásra. A kulturális részleg munkáját sokáig nem tudjuk értékelni, mert a járvány miatt nem volt érdemi munkavégzés. Örömmel látja, hogy nyár eleje óta intenzív munka zajlik és ez már az, amire számítottunk. A finanszírozás itt kiegyensúlyozottabb. Korábban ez pont fordítva volt. A városüzemeltetésnél ott még várja a hatékonyság növelést, amiről az előbb beszélt. Ez az a területet, ahogy több forrásra is szükség lehet. Ahogy korábban is említette már, ha látják a hatékony munkát, akkor több forrást is rendelnek a feladatok elvégzéséhez. Ő maga is támogatni fogja, hogy nagyobb mértékű forrást biztosítsunk ennek a területnek. Mind a három terület jobban teljesít attól, mint ami egy ekkora várostól elvárható. Tehát, ami kritika elhangzott az csakis jobbító szándékkal történt.

**Tóth Balázs** polgármester úr azt hatékonyság növelésnek el tudja fogadni, hogy kevesebb pénzből több feladatot látnak el?

**Dr. Szabó Tibor** gazdálkodási szempontból igen, de fizikailag nem.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága**

**89/2021. (IX.28.) határozata**

**a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. I. féléves szakmai és pénzügyi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2021. I. féléves szakmai és pénzügyi tevékenységéről szóló beszámolót a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**4. napirendi pont**

**Javaslat a Martonvásári Kézilabda Sportegyesület (MKSE) kérelmének támogatására**

**Dr. Szabó Tibor** most eljutottunk ahhoz a napirendi ponthoz, amiről az előzőekben már szót ejtett. A kézilabdásaink egy osztályt feljebb léptek és most az NB-II-ben próbálnak helytállni. Nyilván ezzel a költségek is megnövekedtek. A kérelemben szerepel egy összeg, amiről Horváth Bálint alpolgármester úr személyesen egyeztetett az egyesület vezetőivel. Ez a 28 millió forint az egyesület teljes költségvetése, amiből mintegy 25 millió forintot a TAO rendszerből próbálnak megszerezni, de ebben még sajnos komoly hiányok vannak. A maradék 2,5 millió forintot az önkormányzattól kérik. A költségvetésben még ekkora összeg áll rendelkezésre az ilyen célú támogatásra. Személyében annyit vállalt, hogy csaknem 1 millió forintot külső forrásból próbál megszerezni az egyesületnek a költségvetésükhöz.

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021.  
szeptember 28. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

**Horváth Bálint** egy NB-II-es csapatnál nyilván megemelkedtek a költségek. Most ennyi forrás áll az önkormányzat rendelkezésére a költségvetés sportfinanszírozási keretéből. A finanszírozás tekintetében még vannak hiányosságok, de eddig jutottak el az egyesülettel a tárgyalásokban. Rengeteg TAO forrásra lenne még szükség, de ott sem mindegy, hogy a TAO felajánló a kiegészítő támogatást az egyesületnek adja vagy sem, mert az beforgatható az önerőbe. De ha olyat találnak, aki ezt nem teszi meg, akkor az önrész finanszírozása tekintetében is hozzánk fognak fordulni. Valószínű, hogy a kézilabda egyesülettel az idén vagy ebben a szezonban még foglalkoznunk kell.

**Dr. Szabó Tibor** azért az előző években a sport tevékenység esetében komoly bevételi forrás volt a bérbeadásból származó befizetés. Ezek a pandémia alatt kiestek. Ezeket az összegeket a cég visszaforgatta az egyesületek felé. A legnagyobb összeg a Tankerülettől érkezett az iskolai tornaórák kapcsán a tornaterem bérletéért és ez az összeg is kiesett. Elképzelhető, hogy vissza kell térni erre a témára.

**Orosz József** érintettséget jelent be és nem kíván szavazni

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
90/2021. (IX.28.) határozata  
Orosz József érintettségéről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Kézilabda Sportegyesület (MKSE) kérelmének támogatásáról szóló határozati javaslat tárgyalása kapcsán elfogadta Orosz József érintettségéről való bejelentést és elfogadta, hogy nem kíván szavazni.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
91/2021. (IX.28.) határozata  
Martonvásári Kézilabda Sportegyesület (MKSE) kérelmének támogatásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Kézilabda Sportegyesület (MKSE) kérelmének támogatásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Kuna Ferenc** egyéb hozzászólás, észrevétel híján az ülést 19.50 órakor bezárja.

.....  
  
**Kuna Ferenc**  
 a Humán Bizottság elnöke

.....  
  
**Nemes József** humán bizottsági tag,  
 jegyzőkönyv hitelesítő

.....  
 K.m.f.  
 Ellenőrizte: Dr. Szabó-Schmidt Katalin, jegyző .....